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番号 質　　　　　　　問　　　　　　　項　　　　　　　目 ① ② ③ ④ ①＋② ③＋④

1 「早寝･朝起き･朝ご飯」など、基本的な生活習慣が守れている。 39.8 37.8 17.3 5.1 77.6 22.4 ★

2 学校では、他の人を大切にし、自分も大切にされ、学校に行くのが楽しい。 37.8 50.0 9.2 3.1 87.8 12.2

3 学校や学級の決まりを守っている。（「時間を守る」も含まれる。） 46.9 46.9 4.1 2.0 93.9 6.1

4 学校や地域で、挨拶がきちんとできている。 41.8 50.0 6.1 2.0 91.8 8.2

5 学校が美しくなるように、毎日の清掃活動に意欲的に取り組んでいる。 37.8 51.0 10.2 1.0 88.8 11.2

6 学級活動や専門委員会の活動には積極的に参加している。 45.4 43.3 8.2 3.1 88.7 11.3

7 学校行事には意欲的に参加し、よい思い出をつくっている。 52.0 37.8 8.2 2.0 89.8 10.2

8 夢や希望を持ち、難しいことでも失敗を恐れないで挑戦している。 19.4 43.9 29.6 7.1 63.3 36.7 ★

9 たくましい心と体になるよう、部活動に意欲的に取り組んでいる。 60.2 28.6 9.2 2.0 88.8 11.2

10 いじめ･暴力を許さず、学校の仲間とお互いによい関係でつながっている。 52.0 40.8 4.1 3.1 92.9 7.1

11 家で、自分で計画を立てて勉強している。 23.5 39.8 25.5 11.2 63.3 36.7 ★

12 学校の授業以外で，普段（月曜日から金曜日）１日当たりの勉強時間

13 授業に必要な準備物を前日に準備し、忘れ物がないようにしている。 41.8 39.8 13.3 5.1 81.6 18.4

14 学校からの通知や連絡などを家庭に伝えている。 49.0 32.7 16.3 2.0 81.6 18.4 ★

15 家の人と学校での出来事について話をする。 40.8 33.7 16.3 9.2 74.5 25.5

16 携帯電話やスマートフォン等の使い方について、家の人とルールを決め、それを守っている。 40.6 40.6 13.5 5.2 81.3 18.8

17 授業に真面目に取り組んでいる。 49.0 46.9 4.1 0.0 95.9 4.1 ☆

18 学校の授業はわかりやすく、好きな教科がある。 44.9 43.9 7.1 4.1 88.8 11.2

19 授業で扱うノートには、学習の目標（めあて･ねらい）とまとめを書いていた。 15.3 37.8 26.5 20.4 53.1 46.9

20 先生は、授業やテストで間違えたところや、理解していないところについて、わかるまで教えてくれる。 36.7 46.9 13.3 3.1 83.7 16.3

21 先生は、自分の学習の成果を、公平･適切に評価してくれている。 45.4 45.4 5.2 4.1 90.7 9.3

22 生徒の間で話し合う活動では、話し合う内容を理解して、相手の考えを最後まで聞き、自分の考えをしっかり伝えている。 31.6 52.0 11.2 5.1 83.7 16.3 ☆

23 先生は、いじめや生徒指導上の課題に毅然とした態度で指導したり、あたたかく接してくれたりしている。 44.3 44.3 6.2 5.2 88.7 11.3 ☆

24 先生は、あなたのよいところを認めてくれている。 44.3 42.3 8.2 5.2 86.6 13.4

25 学校生活の様々な場面で、人権について学習している。 52.0 42.9 3.1 2.0 94.9 5.1 ☆

26 学校での学習を通して、同和問題など様々な人権問題を解決しようと考えるようになっている。 35.7 49.0 12.2 3.1 84.7 15.3 ☆

27 将来の進路についての学習があり、目標を持って自分の進路について考えている。 35.1 40.2 17.5 7.2 75.3 24.7 ☆

28 悩んだとき、先生やスクールカウンセラーの先生に相談している。 10.2 17.3 19.4 53.1 27.6 72.4

29 自分は、情報モラルを身に付けている。 49.0 46.9 2.0 2.0 95.9 4.1 ☆

30 学校の施設･設備は利用しやすいように設定されている。 38.8 48.0 8.2 5.1 86.7 13.3

31 今住んでいる地域の行事に参加している。 17.3 33.7 24.5 24.5 51.0 49.0

32 地域や社会で起こっている問題や出来事に関心がある。 24.7 45.4 23.7 6.2 70.1 29.9

33 地域の歴史や文化について学ぶ機会があり、この町を大切に思っている。 43.9 45.9 6.1 4.1 89.8 10.2

34 地域や社会をよくするために何をすべきか考えたことがある。 23.5 44.9 22.4 9.2 68.4 31.6 ☆

35 地域社会などでボランティア活動に参加したことがある。 43.9 28.6 11.2 16.3 72.4 27.6
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★は、昨年度と比較して、肯定的な回答（①＋②）が－５％以下の項目

①・・・当てはまる　　②・・・どちらかといえば，当てはまる　　　　③・・・どちらかといえば、当てはまらない　　④・・・当てはまらない
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☆は、昨年度と比較して、肯定的な回答（①＋②）が＋５％以上の項目


